



■ 德格拉斯（前排左）一百歲生日時與妻子Anne Douglas十指緊扣，跟米高德格拉斯（後排左二）夫婦拍大合照。



■ 史泰龍與德格拉斯識英雄重英雄。



■ 德格拉斯（左二）於1994年獲當時美國總統克林頓頒發肯尼迪中心榮譽獎。

群星哀悼



■ 德格拉斯在
1996年獲頒奧斯卡終身成就獎。

103歲傳奇影星卻德格拉斯逝世 史泰龍讚影壇最後英雄



■ 有不少影迷到荷里活星光大道其大名前獻花悼念。

香港文匯報訊（記者文芬）荷里活傳奇影星卻德格拉斯（Kirk Douglas）昨天與世長辭，享年103歲。其兒子影帝米高德格拉斯（Michael Douglas）向雜誌《People》證實父親過世的消息，並發表聲明：「我兄弟和我在此極悲痛地宣佈，父親已離開我們，享壽103歲。」米高形容，對世界來說，父親就是傳奇，是來自電影黃金年代的演員，個人黃金歲月活得精彩，是一位致力尋求正義的人道主義者，他所相信的信念是所有人追求的標杆。史泰龍讚揚他是最後影壇英雄。

卻德格拉斯出生於1916年12月9日，主演過多部經典的電影，包括由著名導演史丹利寇比力克執導的《風雲群英會》（Spartacus）、《慾海浮生》（Lust For Life）、《光榮之路》（Path of Glory）等；3度提名競逐奧斯卡最佳男主角，可惜均未得獎，但在1996年獲頒奧斯卡終身成就獎。2001年亦獲得第51屆柏林影展終身成就獎。其兒子米高德格拉斯亦是荷里活殿堂級人馬，當年憑《華麗》第一集勇奪奧斯卡影帝。

大難不死 思考人生

卻德格拉斯亦曾遇上大難不死的經歷。他70多歲時曾遇上空難，在1991年2月他搭乘直升機，意外撞上小飛機，飛行員和一名18歲的乘客當場喪命，而他自己身受重傷。其後他接受訪問時說：「我當時在想，為何我還活着？我都70多歲了，為何是這些年輕人喪生，為何不是我？此事讓我開始思考自己的人生。」

當他年過80歲的時候又遇上嚴重中風，瀕臨生死邊緣，後來奇跡地活下來，但行動變得不便，說話也沒那麼清楚。

自卻德格拉斯離世消息公開後，有不少影迷即到荷里活星光大道其大名前獻花悼念。而荷里活群星亦在社交網站哀悼卻德格拉斯。動作影星史泰龍（Sylvester Stallone）對他高度讚揚：「卻德格拉斯！這位最後一個偉大巨人電影英雄，已經傳承到無限的光榮。我們永遠不會再看到的出色藝術家！」史泰龍與卻德格拉斯在1991年電影《龍哥，你好嘢！》中曾經合作。

阿諾舒華辛力加（Arnold Schwarzenegger）亦發表悼詞指：「卻德格拉斯是一個真正的英雄，亦是我的完美導師。」兩人於1979年在《攔途截劫》（The Villain）中合作過。

大導演史提芬史匹堡（Steven Spielberg）亦有於社交網留言哀悼卻德格拉斯。

朱晨麗 難捨婆婆離世



■ 朱朱的婆婆突然離世，令她傷心不已。

疫情都勁，我都唔會立亂郁住，不過為己為人，就算我返到香港都會進行自我隔離，希望快啲搵到解決方法，令到啲病者快啲康復。」

朱朱說：「會再留吓先，因為內地啲

張達倫有意澳洲置業



■ 張達倫在澳洲不停吃重了幾磅。



■ 張達倫為了下一代有意在澳洲置業。

香港文匯報訊（記者阿祖）張達倫最近與家人到過澳洲悉尼旅行，享受家庭樂之餘，主要是去了解大女將要入讀的學校，順道去看不同的學府，他表示澳洲教育也不錯，故去看看有否適合兒子入讀的學校，希望兒子在學習過程中可以快樂地度過。

張達倫此行亦有探望多年沒見的親戚和朋友，他有個表弟移民去了澳洲，間中都有看到其生活照，而今次親身見面與他一家吃飯，表弟來接他時差點認不出來，因高大又健碩了，判若兩人表弟帶他們去吃中西餐又扒又龍蝦，每日不停地吃，故回港也重了幾磅：「但去到盡量開心玩，返來香港再減，好享受澳洲的陽光與海灘，心情特別舒暢！」他表示親友也有帶他參觀不同的房地產，自己都看到心郁郁，因為地方大，可以給兒子通屋跑，自己又可以放置心儀的傢俱。

不過回港知道香港疫情嚴峻，外出時也注意清潔，他在當地也只能買到小量口罩和消毒洗手液，有些送給香港家人和朋友。張達倫有份參演的電視劇《黃金有罪》及《大醬園》現正播放中，他笑指媽咪每天問他澳洲情況之餘亦要他劇透，現在大家都不宜外出，正好叫媽咪及家人多留家支持俊劇。

刻意「擺脫」父親參與 陳明憙推「畢業」作品



■ Aka為求拍攝效果去到畫。

香港文匯報訊（記者李思穎）陳明憙掛着音樂人陳少琪女兒之名殺入樂壇，最近她推出的數碼專輯刻意「擺脫」爸爸參與，由她一手策劃這份「畢業」作品，好讓爸爸知道她的能力所在。

陳明憙接受無綫娛樂新聞台《StarTalk》主播許文軒訪問，大談推出數碼專輯的感受，她透露：「這次做歌主導性多過之前好多，我成日講今次好似份畢業作，以前有前輩同爸爸陳少琪參與，今次真係自己一手策劃同搵團隊完成整張專輯，包括拍《遊樂》MV同創作。」

陳明憙坦承刻意不用填詞人爸爸陳少琪幫手：「希望佢可以休息多啲，享受佢自己嘅Projects同人生，唔使擔心我，我亦想證明給他知，我可以Handle（處理）到，今次好勇敢去做自己想做的事，好似曲風方面唔再只是小清新，專輯裡面有自己想做的搖滾風。」

明憙來緊希望唱多些廣東歌，她謂：「這三



■ 陳明憙（右）新作品由自己話事。

年間自己都有研究唱廣東歌，之前在外國生活，可能唱廣東歌咬字方面有點誇張，噏家開始有進步，也想試不同範疇吸納不同歌迷和觀眾，好似之前演出舞台劇就愛上了演戲，想繼續多去嘗試。」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）今年繼續「單飛」

推出新歌的Super Girls隊長趙慧珊（Aka），近日推出派台歌《到底之後》，歌曲講述人生遇到困難陷入絕境時，不如嘗試果斷地抽身而退。Aka稱亦曾遇過困境：「當時覺得做咩事都唔順利，加上有好多批評聲音，令到自己好唔開心，但之後我就去想為何不承認自己去到谷底呢？當自己去到谷底時，原來你會發覺有嘢可驚，你會覺得仲有咩比現在更衰呢！」

日前Aka為歌曲到郊外拍攝MV，其中一幕更爬上一棵大樹，她表示第一次爬這麼高的樹拍攝，其實開始幾驚，但最驚不是因為高，而是樹上有很多蟻，當她撐上去時整死了很多蟻，感到對唔住牠們。

MV中她又大展在韓國訓練的舞技，晚上在樹林內跳舞，加上導演設置螢光效果，演繹出在谷底跳舞的感覺，但拍攝時不慎整傷腳，她說：「因為泥土有喺濕同有好多石，而且夜晚拍攝，我睇唔到地下，有一些樹枝同葉，當跳舞有一個高難度動作，我要跳起隻腳，結果就整到腳同小腿中間位置，大家都聽到『卜』一聲，當時我係擔心會骨折，好彩唔係，第二日全日行路都係會痛。」